
  

BRMG. 0012.119.2025.KMiT 

 

 

PROTOKÓŁ NR  22-12/2025 

z nadzwyczajnego posiedzenia 

Komisji Bezpieczeństwa, Handlu i Współpracy z Mieszkańcami   

Rady Miasta Gdańska, 

które  odbyło  się  27 listopada 2025 r., godz. 8:45 

w sali 003 Nowego Ratusza, przy ul. Wały Jagiellońskie 1 

 

Obecni: wg załączonej listy obecności, która  stanowi załącznik Nr 1  do niniejszego 

protokołu.  

 

Na  stan 7 (siedmiu) członków Komisji, w posiedzeniu uczestniczyło 7 (siedmiu)  czyli było 

quorum  do podejmowania prawomocnych decyzji. 

 

Posiedzeniu  przewodniczył  radny Karol Ważny–Przewodniczący Komisji. 

 

Lista obecności Komisji stanowi załącznik  nr 1.  

Lista osób zaproszonych na posiedzenie  stanowi załącznik nr 2.  

 

Karol Ważny - Przewodniczący Komisji – Po stwierdzeniu quorum, otworzył 22 

posiedzenie, powitał zebranych. 

 

Przewodniczący zaproponował następujący porządek obrad:     

 

1. Rozpatrzenie wniosku Naczelnej Organizacji Technicznej w sprawie nadania jednej 

z gdańskich ulic imienia prof. dr hab. inż. Jerzego Doerffera.  

 

2. Sprawy  bieżące, wolne  wnioski, korespondencja. 

 

 

PUNKT 1 

 

Karol Ważny - Przewodniczący Komisji – poinformował, że celem dzisiejszego 

posiedzenia jest omówienie sprawy wniosku Naczelnej Organizacji Technicznej w sprawie 

nadania jednej z gdańskich ulic imienia prof. dr hab. inż. Jerzego Doerffera. Dodał, że 

wpłynęła skarga XYZ na bezczynność Rady Miasta Gdańska w związku z brakiem 

odpowiedzi na jego pismo. Dodał, że Miasto zajmuje się tą sprawą już od wielu lat i jak 

dotąd były też propozycje lokalizacji, których wnioskodawcy nie zaakceptowali.  

 

Bogdan Oleszek – wiceprzewodniczący komisji – potwierdził, że były co najmniej dwie 

lokalizacje, których Naczelna Organizacja Techniczna nie zaakceptowała. 

 

Karol Ważny - Przewodniczący Komisji – wyjaśnił, że profesor Jerzy Doerffer był 

związany z przemysłem stoczniowym i morskim. Dodał, że pojawiła się propozycja radnej 

Anny Golędzinowskiej aby wziąć pod uwagę Nową Politechniczną, gdzie ma powstać 

skwer przy Wydziale Okrętownictwa Politechniki Gdańskiej. Byłaby to jak najbardziej 

odpowiednia lokalizacja, ale droga ta jest na etapie projektowania co spowoduje 

odsunięcie w czasie. 

 



Aleksander Jankowski – członek komisji – spytał jakie były zarzuty wnioskodawców 

wobec dotychczasowych propozycji. 

 

Bogdan Oleszek – wiceprzewodniczący komisji – odpowiedział, że wnioskodawcy nie 

podali konkretnych powodów, po prostu nie odpowiadały im miejsca. Dodał, że ostatnia 

propozycja to było nabrzeże naprzeciwko Sołdka. 

 

Beata Gaj – Geodeta Miasta – powiedziała, że jest wolne nabrzeże w pobliżu Polskiego 

Haka. Uzupełniła, że pozytywna opinia Instytutu Pamięci Narodowej wpłynęła do urzędu 

w połowie kwietnia 2025 r. 

 

Aleksander Jankowski – członek komisji – zaproponował aby stosować zasadę 

absolutnej równości wobec wszystkich wnioskodawców. Można wezwać wnioskodawców 

aby zaproponowali własną lokalizację, wówczas zostanie to ocenione czy jest to możliwe 

do zrealizowania. Jeśli nie będzie możliwości realizacji wnioskodawcy otrzymają 

propozycje do wyboru, jeśli nie zgodzą wyboru dokona komisja. 

 

Karol Ważny - Przewodniczący Komisji – podsumował dyskusję i zaproponował aby 

komisja wystąpiła z pismem w sprawie wyjaśnienia stanu sprawy dotyczącej nadania 

jednej z gdańskich ulic imienia prof. dr hab. inż. Jerzego Doerffera.  

Przystąpiono do głosowania. 

LP. Nazwisko i imię za Przeciw Wstrzymujący 

się 

1. Ważny Karol x -  - 

2.  Oleszek Bogdan x - - 

3.  Bartków Agnieszka x - - 

4. Cisoń Sylwia x - - 

5. Jankowski Aleksander x - - 

6. Perucki Jan x - - 

7. Świacki Łukasz x - - 

 

Pismo nr  BRMG.0012.119.2025.KBHiWM 

Karol Ważny - Przewodniczący Komisji – poinformował o wyczerpaniu porządku 

obrad. Zamknął posiedzenie – godz. 9:00. 

 

Przewodniczący                                                               

 Komisji Bezpieczeństwa, Handlu 

 i Współpracy z Mieszkańcami                                                     

   

 

/-/ Karol Ważny 

 

 

Protokołowała: 

Magdalena Garbowska 


